
REQUERIMENTO DE INFOEMAÇAO N0             , DE 2003
(Do Deputado ALEXANDRE SANTOS)

Solicita informações ao Sr. Ministro da Ciência e
Tecnologia sobre a aquisição de jatos para a Força
Aérea Brasileira.

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Com base no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e no art.115, inciso 1, do Regimento
Interno, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado ao Sr. Ministro da Defesa o seguinte
pedido de informações, à vista da matéria “Indian Ministry Puts Russian Arms Manufacturers on
Notice” publicada na última edição da respeitada Revista DefenseNeWS, edição de 24 de
novembro de 2003.

a) procede que entre as empresas consorciadas que estão se habilitando ao
fornecimento de aviões à FAB há uma empresa russa, construtora dos aviões
Sukhoi?

b) procede a informação de que no caso dessa empresa ou outra empresa russa não
haveria transferência da produção para o Brasil e nem da tecnologia completa?

c) Também de que dentre as demais empresas consorciadas ela está entre as que
prestam a mais deficiente e inapropriada assistência técnica?

d) Esse Ministério já procurou se informar a respeito dos questionamentos que vem
sendo levantados pelo Governo da India, em especial pelo Ministro da Defesa
daquele País, quanto aos armamentos russos, conforme consta da matéria anexa,
publicada recentemente pela respeitável Revista DefenseNeWS?

e) Esse Ministério já providenciou ou está providenciando consulta formal ao
Governo Indiano sobre os tais questionamentos, de modo a que o Governo
Brasileiro também possa melhor avaliar a eventual proposta da empresa russa?

f)      Se não providenciou e nem está providenciando, por que não o fez até agora e
quando pretende fazer essa consulta?



g) Quem são os representantes desse Ministério na equipe que está examinando as
habilitações e propostas dos consórcios que participarão do fornecimento das
aeronaves à FAB?

h) Eles têm conhecimento das críticas do Governo Indiano? Se não, por não?

Sala das Sessões, em   de dezembro de 2003

DEPUTADO ALEXANDRE SANTOS


